
平成３０年度 第１回 学生・教員懇談会報告書 

 

 

１．期日   平成３０年７月６日（金） １２：１５～１３：００ 

２．教職員  戸田晶久、村山惠子、有竹浩介、門口泰也、藤井由希子、岡崎裕之、 

       濱村賢吾、松延千春、豊原敬三、高山寛、宮本明憲  計１１名 

３．学生   １～６年（５年を除く）から選出  計９名 

４．場所   大会議室 

５．懇談テーマ（学習・学生生活・学内施設など大学全般について） 

６．出席学生９名に向けて 

 

 

Q１．学習・学生生活・学内施設など全体を通して意見要望等がありますか？ 

 ■施設全般について 

  ・冷房が寒すぎたり、逆に暑い時もありきちんと調整してほしい。 

  ・外部の方が来た時に、「校舎の外観は良いが中に入ると老朽化が目立つ」と言われた。 

内部も綺麗にしてほしい。 

  ・庭や校内の清掃が行き届いていてとても感謝している。 

  ・カフェテリア、本屋等の品数が少なく感じる。もっと色々なものを揃えて欲しい。 

  ・カフェテリアのお弁当の数が減ったように思う。売り切れが多いので増やしてほしい。 

  ・パンやスナック菓子の自動販売機を置いてほしい。 

  ・本館のトイレを綺麗にしてほしい。 

  ・本館 4F の女子トイレ（和式）の流れが悪いので直してほしい。 

  ・新館 5F のトイレに窓がないため匂いがこもり、悪臭がひどいので対応してほしい。 

  ・全体的にトイレの匂いがひどい。また、和式を洋式に変えてほしい。 

  ・女子ロッカーのごみ箱が清掃されていない。埃もたまっており掃除をしてほしい。 

  ・テスト前の自習室のアナウンスがわかりづらい、大々的アナウンスしてほしい。 

  ・血圧測定器や握力測定などの機器を学生サポート室において、測定の指導練習ができる 

ようにしてほしい。 

 ■授業全般について 

  ・後期になっていくほどタイトなスケジュールになっている。 

第１Q に科目を配分し、1 年間通してバランスよく時間割を設定してほしい。 

  ・卒業研究の出欠管理を研究室毎にしてもらうような簡素化を図ってほしい。 

  ・出欠のリーダー読み取りミスに気付かず、後で確認して欠席になっていることに気づく 

ため対応が遅れる。欠席になった場合、当日中に通知連絡をもらいたい。 

また、同時に保護者等にもメールが行くようにすれば良いと思う。 



 ■試験全般について 

  ・特別再試・再試・再再試等の救済対応に注力しすぎている様に感じる。 

通常レベルの学生にあわせた配慮として、授業期間終了後に 3 日ほどの猶予期間を経て 

試験をするような余裕を持った試験スケジュールにしてもらえないか。 

  ・模擬試験の後、すぐに成果確認テストがあったりスケジュールが詰まりすぎているため 

改善してほしい。 

 ■学生管理全般について 

  ・現在は学生用に yahoo メールのアドレスが配布されているが、対外的な活動で、フリー 

アドレスは使いにくいので、学生用に大学独自の ac.jp のドメインのメールアドレスが 

欲しい。また、緊急時等の連絡はメールにて通知してほしい。 

  ・休講の判断が出るのが遅いと思う。もっと早めに判断を出してほしい。 

 

Q２．フレッシュマンキャンプの感想や今後の要望があれば聞かせてください？ 

 ■運用全般について 

 ・班が「薬学科生のみ」と「薬学科生＋漢方薬学科生」に分かれていた。 

全体的に楽しかったが、個人的には別学科ともっと交流をしたかったので、平等な班 

分けにしてほしい。 

  ・班によってムラがある。交流の上手な先輩がいるのとそうでない場合では、交流のレベル 

が大きく変わってくる。自分は先輩と仲良くなれなかった。 

  ・当時交通事故でキャンプに参加できなかったが交流の場としては良いと思う。 

   自分のような参加できない学生や参加したくない学生がいても悲観せず今後も実施して 

ほしい。 

  ・交流のきっかけのひとつとしてフレッシュマンキャンプは良いと思うが、学年を通して 

交流ができる催しを企画してほしい。 

 ■行事について 

  ・雨で登山を実行するかどうかの当日の判断が長引き、待機させられた時間が長かった。 

判断は早めに出してほしい。 

  ・体育館でのフリスビーなどではなく、もっとみんなで楽しめるものにしてほしい。 

  ・今回リーダーをしたが、毎年雨で室内スポーツしかできないのが残念。 

また、今年の山登りはきつかった。 

  ・自分は 2 年前だったのであまり覚えていないが人狼ゲームが楽しかった。 

 

Q３．４学期制（クオーター制）と２学期制についてどうのように感じていますか？ 

 ■授業全般について 

 ・クオーター制は勉強がやり易い。ただ、各期の科目バランスが悪いと思う。 

 ・クオーター制は授業が連続するため、熱などの連続欠席の場合出席に影響が出やすい。 



 ・低学年は科目が少なく学年が上がると科目が増える。これを余裕のある低学年にも分散 

させてほしい。 

 ■試験全般について 

 ・クオーター制だと試験が詰まっていてハードに感じる。 

 ・レポートが 2 期と 4 期に集中していて辛い。レポート評価科目を分散させてほしい。 

 ■進級全般について 

 ・他大学より進級条件が厳しい。本学は 4 科目以上の未履修で NG、他大学は条件がもう 

少し甘い。 

 ■４学期制（クオーター制）についての挙手 

  ・今後もクオーター制を希望するかについては参加した 1～4 年全員が「クオーター制継続」 

を希望した。 

 

Q４．トイレの仕様（洋式・和式）についてどうのように感じていますか？ 

 ■トイレの仕様についての挙手 

 ・参加女性全員が「全てのトイレを洋式にしてほしい」と希望した。 

 

 

７．今後に向けて 

  本懇談会は、学生から忌憚のない意見が出された。学生の意見を前向きに検討し、対応する。 

  主な改善を希望する意見は、「施設（特にトイレ）の改善をして欲しい」、「授業や試験の時 

期のバランスを考慮してほしい」、「フレッシュマンキャンプでより交流できるようにして欲 

しい」などであった。 

 

 

以上 


